
 
 

 

PROJEKTOVÝ ZÁMĚR 

STRATEGIE KOMUNITNĚ VEDENÉHO MÍSTNÍHO ROZVOJE  

PRO ÚZEMÍ  MAS „PŘIĎTE POBEJT!“ NA OBDOBÍ 2021 – 2027 
Nositel SCLLD: MAS „Přiďte pobejt!“ z. s. 

 

IDENTIFIKACE VÝZVY 

Číslo a název opatření PR IROP:  2.1.5 Podpora IZS a rozvoj bezpečnostních opatření 

Číslo a název výzvy ŘO IROP: 61. výzva IROP - Hasiči - SC 5.1 (CLLD) 

Číslo a název výzvy MAS: 1. výzva MAS "Přiďte pobejt!" IROP+ - Hasiči I. 

 

NÁZEV PROJEKTOVÉHO ZÁMĚRU 

Jilemnice: pořízení CAS pro velkoobjemové hašení 

IDENTIFIKACE ŽADATELE 

Úplný název žadatele:         Město Jilemnice 

Sídlo (ulice, čp., obec, PSČ) : Masarykovo náměstí 82, Jilemnice, 514 01 

IČO / DIČ:                              00275808 / CZ00275808 

Právní forma:           obec 

Odkaz na webové stránky:       https://www.mestojilemnice.cz/ 

Statutární zástupce žadatele 
jméno, příjmení:                     Bc. David Hlaváč 

telefon:                                     481 565 128 

e-mail:                                     starosta@mesto.jilemnice.cz 

Kontaktní osoba / zplnomocněný ✅ 

jméno, příjmení:                      Bc. David Hlaváč 

telefon                                     481 565 128 

e-mail:                                     starosta@mesto.jilemnice.cz 
   

Pro oblast hasiči: 

Název a kategorie podpořené JPO: JSDH Jilemnice, JPO II 

Průměrný roční počet zásahů jednotky za poslední 3 roky 78 

Pro oblast infrastruktura pro vzdělávání, vč. vybavení: 

Název projektu ve Strategickém 
plánu MAP Jilemnicko: Nerelevantní 

mailto:starosta@mesto.jilemnice.cz
mailto:starosta@mesto.jilemnice.cz
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VĚCNÉ ZAMĚŘENÍ 

Cíle projektového záměru 

Cílem projektu je zajištění schopnosti jednotky sboru dobrovolných hasičů obce kategorie JPO II 
adekvátně reagovat na mimořádné události ve formě posílení vybavenosti a připravenosti jednotky sboru 
dobrovolných hasičů obce kategorie JPO II pro výkon služby.   

Realizací projektu dojde ke zvýšení akceschopnosti jednotky, ke zvýšení připravenosti jednotky k řešení 
mimořádných událostí způsobených změnou klimatu, ke zvýšení účinnosti a kvality zásahů a zvýšení 
požární bezpečnosti, a to prostřednictvím pořízení materiálně technického vybavení pro výkon činnosti 
jednotky sboru dobrovolných hasičů obce kategorie JPO II.   
 

Popis předmětu projektového záměru a jeho dílčích aktivit  

Předmětem projektového záměru a jedinou hlavní aktivitou je pořízení nové cisternové automobilové 
stříkačky vybavené požárním čerpadlem se jmenovitým výkonem 3000 l.min-1 podle ČSN EN 1028-1, 
kategorie podvozku 3 „pro terénní provoz“ v provedení „VH“ (speciálním pro velkoobjemové hašení) a 
hmotnostní třídy S (dále jen „CAS“) pro JSDH Jilemnice. 

Zdůvodnění potřebnosti a popis stávajícího stavu 

Schopnost adekvátní reakce na mimořádné události včetně jejich eliminace je jednou ze základních 
podmínek života každého města. Město Jilemnice a jeho jednotka sboru dobrovolných hasičů musí být 
vždy připraveno v co nejkratším čase řešit mimořádné události, které mohou v různém rozsahu 
způsobovat ekonomické a ekologické škody.  
 
V JSDH Jilemnice vykonává službu 21  osob. Velitelem jednotky je pan Ing. Josef Cerman. Členové JSDH 
vykonávají práci z hlediska bezpečnosti na životech velmi náročnou. Velitel jednotky organizuje základní i 
pravidelnou odbornou přípravu jednotky.  

 
Jednotka SDH Jilemnice, na jejichž základnu bude CAS pořízena a která bude CAS s příslušnou technikou a 
vybavením provozovat, je v souladu s nařízením Libereckého kraje, kterým se stanoví podmínky k 
zabezpečení plošného pokrytí území Libereckého kraje jednotkami požární ochrany, zařazena v kategorii 
JPO II/I. Územní působnost má stanovenu i mimo území zřizovatele a je předurčena pro zásahy v 
souvislosti s větrnými smrštěmi a sněhovými kalamitami, v souvislosti s následky dopravních nehod, v 
souvislosti s úniky nebezpečných látek, v souvislosti s větrnými smrštěmi sněhovými kalamitami, dále též 
v souvislosti s leteckou hasičskou službou.  
 
K tomu, aby mohla Jednotka SDH Jilemnice kvalitně plnit úkoly vyplývající z této předurčenosti, musí být 



 

PROJEKTOVÝ ZÁMĚR 
STRATEGIE KOMUNITNĚ VEDENÉHO MÍSTNÍHO ROZVOJE PRO ÚZEMÍ  MAS „PŘIĎTE POBEJT!“ NA OBDOBÍ 2021 – 2027 

 

3 / 7 

 

vybavena odpovídající technikou odpovídající současným požadovaným technickým parametrům.  
 
JSDH Jilemnice disponuje v předmětné kategorii požární techniky pouze jednou maloobjemovou CAS. 
Toto vozidlo je využíváno k zásahům u všech typů událostí (požáry budov, lesních a travních porostů, 
letecké hašení,…). Kromě toho je využíváno i při mimořádných událostech většího rozsahu nebo při účasti 
na odřadech HZSLK. Předmětem projektu je nákup cisternové stříkačky, pořízení nové techniky pro JSDH 
Jilemnice, kategorie jednotky JPO II/I.  
 
Níže je uvedena statistika zásahů za JSDH Jilemnice za roky 2020 - 2023. Dle této statistiky je evidentní, že 
JSDH Jilemnice má velmi široký rozptyl, jak co se týče územního řešení, tak co se týče předmětu zásahů. 
Členové JSDH vyjíždějí k událostem způsobeným jak požárem, tak rovněž velmi často k technickým 
zásahům (např. dopravní nehody, odstraňování překážek jako jsou spadlé stromy, odemykání uzavřených 
prostor, odstraňovaní olejových skvrn z komunikací atd.).  
 
JSDH Jilemnice zasahovala:    
 
- v roce 2020 u 73 událostí (požáry 19 případů, dopravní nehoda 27 případů, technická pomoc  14 

případů, planý poplach 13 případů),  
 
- v roce 2021 u 79 událostí (požáry 16 případů, dopravní nehoda 22 případů, technická pomoc 31 případů, 

prověřovací  a taktická cvičení 3 případ, planý poplach 6 případů, mimořádná událost - větrná smršť - 1 
případ (tornádo na Moravě), 

 
- v roce 2022 u 82 událostí (požáry 14 případů, dopravní nehoda 38 případů, technická pomoc 19 případů, 

prověřovací a taktická cvičení 2 případ, planý poplach 9 případů). 
 
Průměrný roční počet zásahů jednotky za roky 2020, 2021 a 2022 činil 78.  
 
- v roce 2023 (k 5. 9. 2023) u 45 událostí. 
 
Z výše uvedeného je tedy zřejmé, že vzhledem k rozsahu činnosti JSDH Jilemnice je potřebnost pořizované 
velkoobjemové CAS velmi vysoká a zásadní pro zajištění akceschopnosti jednotky.  
 
Realizací projektu a pořízením nové CAS pro velkoobjemové hašení dojde: 
 
1) ke zvýšení akceschopnosti jednotky – nová technika doplní stávající maloobjemovou cisternu. Díky 
tomu dojde k lepšímu zajištění hasební vody v přímo v Jilemnici v jejím okolí. V nadcházejících letech 
dojde i ke stavbě nové stanice HZS Jilemnice, která bude postavena v obci Hrabačov, čímž dojde k úbytku 
hasící techniky z města Jilemnice do Hrabačova a  vybavení jednotky SDH Jilemnice pomůže tuto ztrátu 
kompenzovat a zajistí se jí i dostatečné množství hasební vody   
 
2) ke zvýšení připravenosti jednotky k řešení mimořádných událostí způsobených změnou klimatu – 
jednotka se přímo podílí na řešení mimořádných událostí způsobených změnou klimatu i v rámci své 
předurčenosti k zásahům v souvislosti s větrnými smrštěmi a sněhovými kalamitami a předurčenosti pro 
zásahy s leteckou hasičskou službou – vybavení vozidla vysokotlakým zařízením umožní zajistit vyšší 
kulturu hašení a možnost účinného hašení s malou spotřebou vody, dostatečné prostorové řešení 
nástavby vozidla umožní uložení potřebného vybavení pro provedení různých typů zásahů, vybavení 
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vozidla dalším příslušenstvím jako např. osvětlovacím stožárem zajistí podmínky pro bezpečnější zásah  
 
3) ke zvýšení účinnosti a kvality zásahů a zvýšení požární bezpečnosti díky velkému objemu hasební vody 
v CAS – velký objem vody a dalších hasebních látek umožní provést účinný prvotní zásah do příjezdu 
dalších jednotek (horské území s nedostatkem zdrojů požární vody). 
 
Počet obyvatel MAS „Přiďte pobejt!“, kteří mají prospěch z realizace projektu dle přílohy č. 3 výzvy je 
15 956.  
 
 

Stav připravenosti s ohledem na legislativu, personální a finanční zdroje 

Stav připravenosti s ohledem na legislativu 
- záměrem pořízení nové CAS plní Město Jilemnice povinnosti dané zákonem o požární ochraně 
- vzhledem k charakteru projektu není třeba projektové dokumentace, nejsou vyžadována závazná 

stanoviska dotčených orgánů státní správy, nejsou zapotřebí doklady prokazující povolení 
umístění stavby ani povolení k realizaci stavby 

- v rámci realizace bude zpracována dokumentace k zadávacímu řízení, využito bude externího 
subjektu pro administraci veřejné zakázky, zadavatelem bude město Jilemnice, koordinaci 
administrace bude zajišťovat projektový manažer, technickou specifikaci bude zajišťovat velitel 
JSDH Jilemnice 

 
Stav připravenosti s ohledem na personální zdroje 
Město Jilemnice má prostřednictvím svých zaměstnanců zajištěny dostatečné administrativní kapacity pro 
řízení projektu v době jeho realizace. Projektový tým má dostatek zkušeností s realizací investičních 
projektů, které jsou spolufinancovány z veřejných zdrojů /dotací. Na správný průběh přípravné a realizační 
fáze dohlíží statutární zástupce, který zabezpečuje koordinaci projektu, řídí a kontroluje činnost svých 
podřízených v rámci projektového týmu, řídí a koordinuje ostatní dotčené osoby podílející se na realizační 
fázi. Vydává pokyny pro projektového, finančního a technického manažera. Projektový manažer dbá na 
správnou administraci projektu (plnění podmínek dle vydaného Rozhodnutí), eviduje veškerou 
dokumentaci k projektu, komunikuje s řídícím orgánem IROP, zpracovává zprávy o realizaci projektu a 
spolu s finančním manažerem připravuje zjednodušenou žádost o platbu a doklady prokazující úhradu 
vynaložených výdajů, dbá na plnění publicity projektu. Finanční manažer projektu bude zabezpečovat 
náležité vedení účetnictví projektu dle podmínek vydaného Rozhodnutí, průběžně aktualizuje plnění 
rozpočtu projektu, zajišťuje průběžné financování projektu. Technický manažer je zodpovědný za 
technickou specifikaci předmětu projektu.  
 
Stav připravenosti s ohledem na finanční zdroje 
Způsob financování projektu je zajištěn. Náklady související s realizací projektu budou hrazeny z rozpočtu 
města Jilemnice. V současné době má město dostatek volných finančních prostředků na předfinancování 
realizační fáze projektu. Důležitým finančním zdrojem bude dotace v rámci programu IROP, pokud bude 
projekt úspěšný v hodnocení. V případě, že cena vysoutěžená na realizaci předmětu veřejné zakázky 
překročí předpokládanou hodnotu zakázky, má žadatel zajištěný dostatek finančních prostředků na 
dofinancování rozdílu.  
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Místo realizace 

Projekt je realizován na území Libereckého kraje, v obci Jilemnice (514117), okresu Semily. 
Projekt je realizován na území správního obvodu obce s rozšířenou působností (Jilemnice).  
Projekt je realizován na území MAS "Přiďte pobejt!“. 
 
Místo realizace projektu je Jilemnice, Roztocká  čp. 506 (p. č. 1025/2 v k. ú. Jilemnice, vlastníkem je 
žadatel), 514 01 Jilemnice (sídlo JSDH Jilemnice, budova hasičské zbrojnice), zde bude pořízený majetek 
umístěn.  

Popis zajištění udržitelnosti projektu 

Provozní udržitelnost:  
Město Jilemnice musí plnit na úseku požární ochrany povinnosti, které jsou stanovené v zákoně o požární 
ochraně. Kromě povinnosti zřizování JSDH v samostatné působnosti má město i povinnosti  

- udržovat akceschopnost JSDH, 
- zabezpečovat materiální a finanční potřeby JSDH. 

Tyto zákonné povinnosti město dlouhodobě plní, má zřízenu funkční JSDH, zabezpečuje materiální a 
finanční potřeby jednotky a s tyto potřeby má každoročně zohledněny v rozpočtu města. Pořízená 
technika bude zařazena do vybavení jednotky a bude jednotkou využívána a spravována v akceschopném 
stavu.  
Město Jilemnice v rámci zajištění udržitelnosti zajistí, že: 

- pořízený majetek (technika) bude používána k cíli, ke kterému se zavázalo v žádosti o podporu, 
- zajistí financování veškerých výdajů spojených s provozem a údržbou, 
- zajistí provozuschopnost techniky, 
- zajistí vedení knihy jízd, ze které bude zřejmé, že technika je využívaná minimálně z 51% pro 

výkon služby jednotky SDH, 
- majetek bude havarijně pojištěn. 

 
Finanční udržitelnost: 
Finanční náklady na provoz výstupů budou sestávat z výdajů za pohonné hmoty a maziva a pravidelné 
povinné kontroly. Předpokládaný objem ročních provozní výdajů je odhadován po dobu prvních tří let 
75.000,- Kč a v dalších letech 40.000,- Kč ročně. Veškeré provozní náklady budou hrazeny z rozpočtu 
města Jilemnice. 
 
Administrativní udržitelnost: 
V době udržitelnosti bude administrativní kapacita zajištěna prostřednictvím zaměstnanců Městského 
úřadu Jilemnice. Odpovědnost za dodržení výstupů v době udržitelnosti nese žadatel v čele se statutárním 
zástupcem, starostou města. Dále je pak v době udržitelnosti součinná finanční manažerka projektu a 
projektový manažer.  
Administrace v době udržitelnosti bude zabezpečena v rámci stávajících úvazků všech dotčených osob, 
k dispozici jim bude standardní kancelářské vybavení. Není uvažováno s navýšením finančních nákladů 
v souvislosti s administrací projektu v době  udržitelnosti.  
 

Vazba na další aktivity žadatele nebo partnery 
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Město Jilemnice pravidelně financuje obnovu techniky a vybavení JSDH a to s podporou Dotačního fondu 
Libereckého kraje - Podpora jednotek požární ochrany obcí Libereckého kraje. V roce 2023 to je například 
projekt „Obnova dýchací techniky 2023“.  
 
Město Jilemnice v letošním roce hodlá zahájit přípravu rozšířeného využití  hasičské zbrojnice, kde budou 
uvolněny prostory po odchodu HZS do nově vybudované stanice v Hrabačově. V uplynulých letech město 
realizovalo v hasičské zbrojnici vybudování šaten a nového sociálního zařízení.  

 

HARMONOGRAM 

Předpokládané datum předložení žádosti o podporu do výzvy ŘO 22.12.2023 
Předpokládané datum zahájení fyzické realizace  01.01.2024 
Předpokládané datum ukončení fyzické realizace  31.12.2025 
 

FINANCOVÁNÍ  

Celkové způsobilé výdaje (CZV)  = výdaje, ze kterých je stanovena dotace 8  421 052,60 Kč 

Požadovaná dotace (95% CZV) 8 000 000,00 Kč 

Vlastní podíl žadatele (5% CZV) 421 052,60 Kč 

Nezpůsobilé výdaje (NV) 2 340 929,40 Kč 

Celkové výdaje projektu (CZV+NV) 10 761 982,00 Kč 

 
Popis zajištění vlastních zdrojů (≈ vlastní podíl + nezpůsobilé výdaje) 

Způsob financování projektu je zajištěn. Náklady související s realizací projektu jsou hrazeny z rozpočtu 
Města Jilemnice. V současné době má město dostatek volných finančních prostředků na předfinancování 
realizační fáze projektu. Důležitým finančním zdrojem bude dotace v rámci programu IROP, pokud bude 
projekt úspěšný v hodnocení. 
Ceny jsou uvedeny včetně DPH. 

 

INDIKÁTORY 

Kód a název indikátoru 
 Výchozí 

hodnota  
Cílová 

hodnota 
Hasiči: 575 401 Počet kusů nové techniky složek IZS  0  1 

Hasiči: 437 501 Počet obyvatel, kteří mají prospěch z opatření na posílení 
ochrany obyvatelstva před hrozbami spojenými se změnou klimatu a novými 
hrozbami 

 
0  44 653 

Zvolte položku.     

Zvolte položku.     
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Kód a název indikátoru 
 Výchozí 

hodnota  
Cílová 

hodnota 

Zvolte položku.     

 

SEZNAM PŘÍLOH PROJEKTOVÉHO ZÁMĚRU 

1. Souhlasné stanovisko Hasičského záchranného sboru (Liberecký kraj) 

2.  

3.  

4.  
Případně přidejte další řádky 

 

 

Místo a datum:  Statutární zástupce / pověřený zástupce  Elektronický podpis 

Jilemnice, 
12.9.2023  Bc. David Hlaváč, starosta   

 


